

nyf.  $\frac{18}{2}$  64

Sziget, febr. 10. 1864

Kedves Barátom,

K 513 / 681

Elakartam várni a pesti újszépület elmulását,  
hogy levelem nyugvó állapotokban találkozzon.  
Júdram, hogy e napok rád nézve nem kevés  
teherrel járjak, s nem tehetem, hogy azelől  
csak egy perczedre is elfogjam. Most  
accsra figyem az allalmas sívol, valóság  
rán egyáltalán októb. 27-ki értesítésedre is,  
de meg arra is, a mit Koszond Mjilt leve-  
lezési rovátában ízentél.

Igazad van, és pámlaltam el az  
időt de csak magamra nézve én; a többiel  
nigye csak Szachnaitól hallottam, s ő  
nem hagyván azelől málan közelebbi  
sem utafizést, sem felvilágosítást, minthoz  
én csakugyan az évelhez tartottam magamot,  
imen lett Rimitásom is, de a mi, mint

felvilágosiál, nem bizonyosságok alapuh, hanem csak hűségimmon. De csak úgy felvilágosi-  
sál!

De tudva azonban hogy a fogam a párs-  
fogó urak s affonyosságok elcsúszójához. Nemmi-  
re mehetem eldij: itt látod, itt veszed. Napról  
napra bízatal; de mivel a jó ritk kivül  
látol bízaton; nem meggy könnyen; nem rohanha-  
ton meg öles a zomál, helybe kell várnom.

De ide csakha pénz követezők-  
töl gyűlt:

1862-ül: Szaki János ..	4/.
1862-ül: Szak József ..	4.
Mindy Lajos ..	4.
Szöllösi Palás ..	4.
Szöllösi Miklós ..	4 (n. né)
Szabolcsai József ..	4
	<hr/>
	24/.

Rajta vagyok, hogy a többiek is behaj-  
tassam. (1862-ül még van Váriadi János),

De azt meg kell jegyezni, hogy Pásmánika  
vályól, kirel a korszak jött példányokat vande-  
len utána kéldön. Mydne, ei Tomory Samidortil,  
ki most Pefer kaplan Török Pál mellett,  
nem én vehetem be a kitalál illesmenye; mi-  
hez kezes irántol ma's utat fogt felhoz-  
nálni.

Igy a multal pámoskán annyira a mennyi  
se: várom a jövőre népre tett határozatai  
a társaságnak. Milyen faszot fantázol e vállá-  
latnak? Itt valamit a hit a 2<sup>o</sup> cyclusa  
sem lehet vissza a pártolásvól. Hadd telj  
südvon a jövő; meg eddig felile semmi  
nem a hestam sem lepodtan, sem ma'sutt.

-Most fereniel volamis irni magam  
dolgainól is: de nincs mit. Occupus propriis,  
aliam negotia curo. Minden napom minden óram  
annyira elfoglalt, hogy magam gondol-  
nom sem lehet. Igy lett az, hogy sem ná-  
lad, sem az akademiánál jelet sem mutat-  
hat

3

három, hogy élék. Mindennem, a mihez fogtam,  
csontán áll.

A minap érdeklél ohafiam Keményről a  
Clapierius esz-éről írt írás. Esembe jutott, hogy  
a Renaissance-ról Lóczy Klára (mof. francia  
örök nevelőnö). Független találatom egy kis fordít-  
mányt tettem volna. Eddes ohafiamra tár-  
csa csill. Idecsaslom, vedd fel a közönségre;  
megérdemli isületem forrás, hogy felvevél.

Három darab nyomtatványt is  
csaslol ide: Egy neked; a többi juttasd kör-  
tek az írt helyekre. Statisztikai adatnak jó  
is azok a helyeken is.



1856  
1864. Közfjeseid köre írd oda Felelőseim;  
ki völed Csoper találkozzmal óta igen me-  
tegen említeztél; azé fájraiban csak, hogy ked-  
ves családoddal meg nem is merészheted. -

Liam erősen monja már a hic hac huc az  
Mof. története be a 11-es.

Papírom elfogyott. Nem is gratulálha-  
tot elégje új dictio regendik. Menetel! Peres!

— hitaggy

1864. évi 11. sz.